

Wyjaśnienia do treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) zamieszczone zostają pytania i odpowiedzi do SIWZ, jakie wpłynęły w toku postępowania na zadanie: „wykonanie nowych i/lub modernizacja starych placów zabaw wraz z położeniem bezpiecznej nawierzchni oraz ogrodzenia na terenie gminy Kowalewo Pomorskie”.

1. *Proszę o uzupełnienie dokumentacji o przedmiar robót.*

Odpowiedź:

Wszelkie niezbędne informacje zostały zawarte w Opisach projektu dołączonych do SIWZ.

2. *Czy zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej wylewanej?*

Odpowiedź:

Zamawiający określił w SIWZ rodzaj materiału z jakiego ma zostać wykonana nawierzchnia bezpieczna poliuretanowa i nie wyraża zgody na wykonanie nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej wylewanej.

3. *Proszę o podanie koloru nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej.*

Odpowiedź:

Kolor nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej – jasno zielony.

4. *Proszę o podanie przekroju nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej.*

Odpowiedź:

Przekrój nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej:

- min. 45 mm nawierzchni bezpiecznej z płytek poliuretanowo-gumowych,
- warstwa grubości 40 mm – kruszywo łamane stabilizowane mechanicznie,
- warstwa grubości 200 mm – kruszywo łamane stabilizowane mechanicznie,
- warstwa grubości 150 mm - zagęszczona podsypka piaskowa.

5. *Z jakiego materiału należy wykonać tablicę informacyjną z regulaminem?*

Odpowiedź:

Tablicę informacyjną z regulaminem należy wykonać z następujących materiałów: stalowa ocynkowana, na słupach stalowych ocynkowanych.

6. *Proszę o przedłożenie przykładowego zdjęcia ogrodzenia plac zabaw w miejscowości Pluskowęsy – brak załącznika.*

Odpowiedź:

Poniżej przedstawiam przykładowe zdjęcie ogrodzenia (zał. 1)

Z up. Burmistrza
/-/mgr Ewa Bąk
Sekretarz Gminy

Zał. 1

